Звіт директора КЗ «Корсунівська ЗОШ І-ІІІ ст..» перед громадськістю. 2021 рік

Звіт директора комунального закладу «Корсунівська загальноосвітня школи І-ІІІ ступенів Сенчанської сільської ради»
за 2020/2021 навчальний рік.
    У своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувався Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положенням «Про загальноосвітній навчальний заклад» та іншими законодавчими документами України, що регламентують роботу навчального закладу, Статутом школи, правилами внутрішнього розпорядку, посадовими обов’язками директора, іншими нормативними документами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

    Відповідно до Положення про загальноосвітній навчальний заклад керівники навчальних закладів щорічно звітують перед загальними зборами колективу навчального закладу. Органом громадського самоврядування загальноосвітнього навчального закладу є загальні збори його колективу, що скликаються не менше одного разу на рік.
Загальна інформація про заклад
	Директор
	Бабій Василь Васильович, освіта вища, за фахом учитель ЗТД та праці, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії. Заклад очолює з серпня 2002 року.

	Контингент учнів
	На кінець 2020/2021 навчального року у 10 класах навчається 54 учні, з них 1 – 4 класів – 21 учнів, 5 – 9 класів – 26 учнів. Випускників 11 класу – 7 учні.

	Мова навчання
	Українська мова

	Профільне навчання
	Навчально-виховний процес здійснювався у 11 класі за академічним рівнем (7 учнів).

	Забезпечення харчуванням
	Гарячим безкоштовним харчуванням на кінець 2020/2021 навчального року було забезпечено 21 учень початкових класів та 6 дітей пільгових категорій – 50% від загальної кількості учнів школи. За рахунок батьківської плати харчується 27 учнів.

	Підвіз учнів 
та вчителів
	Підвіз 18 учнів закладу та 5 вихованців ЗДО «Казка» здійснюється шкільним автобусом.

	Матеріально-технічне забезпечення
	До послуг учнів – 10 навчальних кабінетів, комп’ютерний клас (5 ПК), спортивна зала, футбольний майданчик, комбінована майстерня, їдальня, кабінет мистецтв.
Бібліотечний фонд має достатню кількість примірників художньої та навчальної літератури.


    Відповідно до ст. 45 Закону України «Про загальну середню освіту» штатний розпис закладу установлюються Виконавчим комітетом Сенчанської сільської ради на підставі Типових штатних нормативів загальноосвітніх навчальних закладів.

    Кадрове забезпечення закладу здійснюється в повній відповідності з навчальними планами загальноосвітнього навчального закладу.

    Педагоги мають можливість удосконалювати свою фахову майстерність на курсах підвищення кваліфікації й успішно проходити атестацію.

Підвищення освітнього рівня вчителів є першочерговим завданням адміністрації закладу, передбаченим перспективним планом роботи. Аналіз статистичних даних відображає позитивну динаміку змін освітнього рівня вчителів.

    Атестація педагогічних працівників школи проводиться з метою активізації творчої професійної діяльності вчителів. Стимулювання безперервної фахової  й загальної освіти, якісної роботи, підвищення відповідальності за результати навчання й виховання, забезпечення соціального захисту компетентної педагогічної праці відповідно до Закону України «Про освіту» та Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами).

    Атестація вчителів закладу як чинник виявлення професіоналізму, компетентності вчителя, відіграє важливу роль у результативності навчально-виховного процесу.

    Під час атестації виявляються професійні нахили, якості вчителя, рівень загальної культури, створюються оптимальні умови для вивчення та впровадження передового педагогічного досвіду кращих вчителів. Атестація для вчителів стає перевіркою їхнього особистого зростання, можливістю поділитися з колегами своїми здобутками, іспитом на компетентність. Тому адміністрація закладу, психологічна служба та атестаційна комісія тісно співпрацюють, координують свої дії відповідно до таких завдань:

· вивчати професійні якості вчителя;

· враховувати потенційні можливості вчителя відповідно до вимог сучасної педагогіки, дидактики та психології:

· неухильно дотримуватись вимог зазначеного Положення та керуватися кваліфікаційними характеристиками відповідно до встановлення кваліфікаційних категорій;

· максимально використовувати мотиваційну та стимуляційну функції атестації;

· створити всі умови для виявлення, вивчення та впровадження передового педагогічного досвіду.

   Цілеспрямоване професійне самовдосконалення педагогічних кадрів – одне з головних завдань розвитку освітньої системи школи.

    Пріоритетними напрямами системи підвищення кваліфікації є:

· формування ключових компетенцій (17%);

· моніторинг якості освітньої діяльності (23%);

· впровадження нових технологій навчання й виховання в умовах профілізації старшої школи (20%);

· самоосвітня діяльність педагога (15%); 

· залучення кадрів до творчої роботи (12%);

· психолого-педагогічних супровід освітньої діяльності (13%).

   Підвищення кваліфікації є складовою системи методичної роботи й важливою ланкою в формуванні пріоритетних компетенцій педагога.
4. Методична робота

   Методична робота у Корсунівській ЗОШ І- ІІІ ступенів була спрямована на реалізацію державної політики в системі освіти, законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про інноваційну діяльність», Положень «Про порядок здійснення інноваційної діяльності» (наказ МОН України від 07.11.2000 №522), основних положень Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, затвердженої Указом Президента України від 25 червня 2013 № 344/2013, Галузевої Концепції розвитку неперервної педагогічної освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 14.08.2013 № 1176, організовувалася згідно із вимогами Законів України "Про загальноосвітній навчальний заклад", "Про методичне об`єднання вчителів", Рекомендацій щодо організації і проведення методичної роботи з педагогічними кадрами в системі післядипломної педагогічної освіти (лист Міністерства освіти і науки України від 03.07.2002 № 1/9-318), наказу по закладу №27 від 28.08.2020 року «Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами у 2020-2021 навчальному році», річного плану роботи закладу, на основі вивчення результативності освітнього процесу та організації методичної роботи в школі у 2020-2021 навчальному році, аналізу професійних потреб та інтересів педагогічних кадрів, рівня їхньої компетентності, з метою реалізації актуальних питань розвитку і вдосконалення професійної майстерності педагогів, підвищення їх інтелектуального, загальнокультурного рівня та рівня психологічної підготовки; вдосконалення організації навчання та виховання дітей; приведення професійної компетентності педагогічних працівників у відповідність із загальнодержавними стандартами на засадах наступності, перспективності та спадкоємності в роботі всіх освітніх ланок.
   Методична робота з педагогічними працівниками спрямована на реалізацію науково-методичної проблеми закладу освіти «Ціннісні орієнтири інноваційного уроку як засобу поліпшення якості освіти».
У ході роботи над проблемою, вирішувалися такі завдання:
· науково-методичний супровід забезпечення вимог Державних стандартів;
· удосконалення фахової майстерності і кваліфікації педагогічних кадрів, підвищення їх психолого-педагогічної компетентності;
· забезпечення психолого-педагогічного та науково-методичного супроводу освітнього процесу;
· підвищення якості знань учнів засобами сучасних форм і методів роботи;
· організація роботи з обдарованими дітьми через діяльність, курсів за вибором, підготовку та проведення олімпіад, участі у різноманітних конкурсах, турнірах, змаганнях;
· підвищення теоретичної, науково-методичної та фахової підготовки педагогічних працівників шляхом диференційованого підходу до організації внутрішньокільної методичної роботи;
· мотивація педагогів до використання сучасних підходів в організації освітнього процесу, спрямованих на формування життєвих і предметних компетнетностей;
· удосконалення психолого-педагогічної освіти вчителів;
· поширення педагогічного досвіду працівників закладу освіти шляхом публікацій матеріалів на освітніх сайтах;
· забезпечення змістовного наповнення веб-сайту школи та створення власних інтернет-ресурсів;
· підвищення рівня методологічної підготовки педагогічних кадрів, перенесення акценту з інформаційних на інтерактивні аспекти навчання;
· сприяння виробленню в учителів умінь і навичок удосконалення самоосвітньої діяльності в умовах дистанційного навчання;
· робота над удосконаленням сучасного уроку;
· професійне становлення молодих учителів тощо.
У закладі вироблена система навчально-методичної діяльності, спрямованої на реалізацію освітнього кредо: через співпрацю педагога та учня, високий рівень духовної культури спілкування – до пізнання навколишнього світу в усій його гармонії.
Методична робота закладу будується на діагностичній основі, має практичну спрямованість, відзначається як традиційними, так і нетрадиційними підходами, поєднанням індивідуальних, групових, колективних форм роботи з вчителями.
Тематика теоретичних та практичних занять із педагогічними працівниками, засідань шкільних методичних об'єднань підпорядкована методичній проблемі закладу. Ця система вдало поєднує різноманітні аспекти: організаційні, психолого-педагогічні, роботу з кадрами, роботу з учнями та їхніми батьками, зміцнення матеріально-технічної бази, стимулювання педагогів та учнів до самовдосконалення та самореалізації.
Для забезпечення демократичного керівництва методичною роботою в закладі діє методична рада, до складу якої увійшли адміністрація навчального закладу та педагоги – представники різних шкільних методичних об’єднань. Протягом 2020-2021 н.р. проведено 4 засідання, обговорено 12 питань, серед яких питання організаційного, інструктивно-навчального, методичного спрямування. Заслуговують на увагу розглянуті питання, спрямовані на удосконалення рівня успішності учнів та  реалізації Концепції «Нова українська школа».
Протягом 2020-2021 н.р. належна увага з боку адміністрації школи приділялась росту педагогічної майстерності вчителів через самоосвітню діяльність, курсову перепідготовку та атестацію педагогічних працівників.
У системі педагогічної діяльності застосовуються інноваційні методики вчителями: Дзиною Т.Г.. (технологія ІКТ на уроках образотворчого мистецтва), Труш І.В., Мокрієм О.М. (педагогіка співпраці), Осадчою Н.М., Ведмідь С.А. (проектна технологія), Свищем І.П. (ігрова технологія), Хиль Л.В., Подольною К.Ф. (гуманно-особистісна технологія), Бабієм В.В. (технологія ІКТ), Данько С.М. (інтерактивна технологія викладання німецької мови), Малюжко Н.В.. (групова технологія викладання математики). 

   Виховна робота у 2020/2021 навчальному році була спрямована на підвищення всебічного повноцінного інтелектуального розвитку дітей молодшого шкільного віку, на пропаганду здорового способу життя, розвитку творчих індивідуальних здібностей, на виховання в учнів почуття поваги до державних символів, формування духовних і громадянських цінностей. Педагогічні працівники закладу підтримувати діяльність органів учнівського самоврядування на рівні повноправного партнерства, але контролюють їх діяльність у зв’язку з тим, що навчальний заклад має статус закладу І -ІІІ ступеня.
Адміністрація закладу тримає під контролем виконавську дисципліну вчителів та виконання ними посадових обов’язків. Аналіз результатів внутрішкільного контролю дає підстави констатувати, що переважна більшість педагогічних працівників якісно виконує свої професійні обов’язки, чітко дотримується правил трудового розпорядку, виконує професійно і в зазначені терміни розпорядження адміністрації.
Навчальна діяльність учнів
   Всі діти шкільного віку, які проживають на закріпленому за закладом мікрорайоні охоплені навчанням. Щороку станом на 5 вересня списки дітей звіряються і подаються до Відділу освіти, молоді та спорту Виконавчого комітету Сенчанської сільської ради.
   Згідно навчальних планів в закладі запроваджується поширюються інноваційні педагогічні технології. Дані питання неодноразово розглядались на засіданнях педагогічної ради та нарадах при директору. Дане питання також розглядалось і на засіданнях шкільних методичних об’єднань.
   В закладі не систематично працюють різноманітні гуртки, а саме: літературний, малювання, історико-краєзнавчий, спортивні секції, гуртки хореографічного спрямування та предметні гуртки.
   Протягом навчального року проведено та заплановано до виконання:
· поточний ремонт приміщень школи,
· вчителями закладу поновлено та виготовлено навчальні та інформаційні стенди.
   З метою залучення додаткових джерел фінансування були звернення до Відділу освіти, молоді та спорту Виконавчого комітету Сенчанської сільської ради, ТОВ «Корсунівське». Ті кошти які ними надавались мали цільове призначення і використовувались за призначенням.
   В 2020-2021 навчальному році всі предмети шкільного курсу викладались в повному обсязі згідно навчальних програм. Вчителі закладу згідно з встановленим графіком проходять атестацію відповідно до нового Положення про атестацію педагогічних кадрів. Розстановка педагогічних кадрів проводиться відповідно до їх основної спеціалізації та дотримання нормативних законодавчих актів.
   Медичне обслуговування здійснюється Корсунівською медичною амбулаторією сімейної медицини. Учні та працівники закладу щорічно проходять безкоштовний медичний огляд. В закладі введено посаду медичної сестри на 0,25 ставки також постійно поновлюється медична аптечка.
   Згідно наказу по закладу призначено громадського інспектора по охороні дитинства, який має на своїй меті контролювати дотримання законодавства щодо захисту прав дітей. Складено та постійно коригується список дітей пільгових категорій на основі якого контролюється залучення цих дітей до різноманітних заходів та надання їм різноманітних, передбачених законодавством пільг.
   Щорічно перед початком навчального року комісією проводиться огляд всіх приміщень та території закладу з послідуючим складанням акту на предмет допуску до проведення занять в навчальному році. Всі працівники проходять первинний інструктаж на робочому місці, нові працівники проходять інструктаж вступний. Також поновлено інструктивні матеріали з охорони праці та техніки безпеки. З учнями закладу також проводяться заняття з питань техніки безпеки та охорони праці. А саме класними керівниками (бесіди з написанням диктантів), вчителями трудового навчання, хімії, фізичного виховання бесіди та інструктажі по питання дотримання техніки безпеки під час проведення занять та різних видів робіт. Дане питання також знаходиться на контролі уповноваженого з охорони праці.
   Адміністрацією закладу проводиться постійний контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних та протипожежних норм.

    Дане питання розглядалось також на нараді при директору з послідуючою видачею наказів по закладу. В своїй роботі адміністрація керується санітарно-гігієнічними та протипожежними нормами, які встановлені законодавством, а також приписами інспекторів санітарно-епідеміологічної станції та пожежної охорони.
   За досягнення в навчанні та вихованні адміністрація закладу відзначає учнів грамотами на рівні закладу. Так за підсумками 2020/2021 навчального року 4 учні були відзначені грамотами за відмінне навчання. За підсумками року всі вчителі були премійовані.
   З метою організації дотримання правопорядку неповнолітніми в закладі працює штаб по профілактиці правопорушень, спільно з комісією у справах неповнолітніх при виконавчому комітеті Сенчанської сільської ради. На засіданнях штабу розглядаються питання які пов’язані з профілактикою правопорушень та результативністю даного виду роботи. З метою профілактики правопорушень проводяться відвідування учнів вдома класними керівниками з метою вивчення умов навчання. Також проводяться рейди з метою встановлення стану дотримання учнями режиму школяра та статуту школи. В разі виявлення фактів порушення законодавства учнями чи їх батьками адміністрація закладу своєчасно реагує відповідно до чинного законодавства, а саме робить подання у відповідні інстанції, хоча не залишається поза увагою і профілактична робота, а саме бесіди, роз’яснення, ознайомлення з законодавством по даному питанню.
   Рішенням батьківських зборів було поновлено та затверджено склад ради закладу. Рада закладу проводила засідання по ініціативі директора з метою вирішення питань організації навчально-виховного процесу в обговоренні яких приймали участь всі члени ради.
   Директором щотижня проводиться прийом громадян. Всі звернення які поступали були розглянуті і по них дані відповіді. Щокварталу дане питання розглядається на нараді при директору.
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