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Інтеграція та глобалізація соціально-економічних та культурних процесів, що відбуваються в розвитку української держави, вимагають глибокої модернізації системи освіти. За таких умов шкільна освіта вимагає неперервного і тривалого спостереження, контролю, а також прогнозування основних тенденцій її розвитку. 
Спостереження за розвитком творчих здібностей учнів, обдарованістю особистості дозволяють виявити тенденції в їх динаміці. В навчальних закладах є чималий контингент здібних та обдарованих учнів. За таких умов виникає необхідність здійснення моніторингу розвитку творчих здібностей та обдарованості особистості, який передбачає розробку системи відслідковування творчого мислення учнів. Початком організації такого напрямку моніторингу мають стати аналітичні відомості відповідей на запитання анкет, запропонованих учням та вчителям. Одержані дані сприятимуть організації програмно-цільового управління розвитку освітнього закладу та допоможуть здійснювати перспективне планування й прогнозування результатів із творчими та обдарованими дітьми. 
Моніторинг розвитку творчих здібностей, обдарованості особистості в навчальному закладі має здійснювати творча група, до якої повинні входити вчителі-предметники, класні керівники, психологи, батьки, директор та його заступники, керівники методичних об’єднань. Інструментарієм такого моніторингу можуть бути тести для вивчення творчого мислення учнів; експертна картка персонального оцінювання здібностей учнів; тестові та творчі завдання з базових дисциплін. Аналіз експертних карт дає вчителю-предметнику можливість визначити домінуючі здібності кожного учня. Якщо школяр має потенційні можливості та здібності до вивчення окремих навчальних дисциплін, їх треба підтримати, розвивати. У подальшому ці здібності потрібно поставити в основу випереджаючого розвитку та формування стійкої потреби до інтелектуальної й творчої діяльності. 
Важливо, щоб інформація виявлених здібностей та обдарованості була доведена до всіх вчителів-предметників, внаслідок якої розроблена система загальних вимог і підходів до цих учнів.

Серед учнівської та педагогічної громадськості набули визнання традиційні форми роботи з талановитими та здібними учнями такі, як олімпіади, конкурси, турніри, фестивалі тощо. Проте з кожним роком з’являються все нові форми інтелектуальних  змагань, які сприяють розвитку нашої молоді, стимулюють її до творчих дій та колективної співпраці, формують життєстверджуючу позицію особистості. Однією з таких форм, яку було запроваджено Інститутом післядипломної педагогічної освіти є Інтернет-олімпіади. 
Підсумовуючи вищезазначене, варто відмітити, що інструментарій моніторингу розвитку творчих здібностей, обдарованості особистості повинен набувати цілеспрямованого, комплексного вигляду, носити особистісно зорієнтований характер і забезпечувати високу результативність.
